## Издан сборник газеты Youth Forum News!

В связи с сорокалетием Университета Саппоро, отмечавшимся в прошлом году, был издан сборник газеты Youth Forum News. Первый номер Youth Forum News был выпущен в январе 1991 года. Прошло семнадцать лет, и в этом году выпущен пятидесятый номер нашей газеты. Пятьдесят номеров, вошедшие в сборник, демонстрируют как историю развития газеты, так и историю сотрудничества её создателей и её читателей.

В названии Youth Forum News соединяются слова «молодость» (Youth) и «место для проведения дискуссий» (Forum), то есть, «место дискуссий для молодежи»; одним словом, место, где высказываются свежие, живые мнения заинтересованных во всех событиях мира студентов.

Но для того, чтобы правильно и точно выразить свою мысль, своё мнение, свою идею, чтобы правильно передать информацию, очень важно иметь базовые знания по интересующим предметам. Если нет этой основы знаний, то не только трудно доказать собеседнику правоту своей идеи, но ограничивается также и правильное понимание полученной информации.

Когда я решила поступить в клуб, занимающийся выпуском газеты Youth Forum News, у меня появилась возможность поговорить с профессором Като, который 17 лет руководил этой газетой. Мне запомнились его слова: « Вы — журналисты, поэтому каждый день должны читать газеты. И старайтесь читать больше книг».

Я подумала, что он имел в виду следующее: мы, живушие и пишущие во время, перегруженное информацией, должны передавать эту информацию, опираясь на культурно-историческую базу накопленных знаний.

Сборник газеты Youth Forum News вы можете найти в библиотеке Университета Саппоро, а также в комнате клуба (7818), и планируется послать по одному изданию в библиотеку каждой школы высшей ступени (koukou) на Хоккайдо. Я советую читать этот сборник как учебник по истории... Читая его, вы будете как бы перелистывать страницы истории, вспоминать исторические факты и знакомиться с фактами жизни того времени.

Во вступительной статье к сборнику профессор Като сказал: «Я надеюсь, что новые студенты не только возродят традиции, но и внесут новое, а возможно и создадут новую газету».

Конечно, газета — это в первую очередь новости, отражение того нового, настоящего, что происходит в мире. Но мы должны помнить, что настоящее и будущее базируется на прошлом; всё новое рождается и существует, благодаря

прошлому. И мы, создавая нашу новую газету, будем работать, не забывая 17-ти лет её истории и энтузиазма наших предшественников, вложивших в неё свои силы, знания и любовь.